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一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分，每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确选项填涂在答题卡上)．
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A．充分而不必要条件    
B．必要而不充分条件

C．充分必要条件


D．既不充分也不必要条件

3．下列函数在
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6.已知函数
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的最小正周期为
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A．函数
[image: image23.wmf](

)

fx

的图象关于原点对称

B．函数
[image: image24.wmf](

)

fx

的图象关于直线
[image: image25.wmf]3

x

p

=

对称

C．函数
[image: image26.wmf](

)

fx

图象上的所有点向右平移
[image: image27.wmf]3

p

个单位长度后，所得的图象关于原点对称

D．函数
[image: image28.wmf](

)

fx

在区间
[image: image29.wmf](

)

0,

p

上单调递增

7．函数
[image: image30.wmf](

)

(

)

1

cos0

fxxxxx

x

pp

æö

=--££¹

ç÷

èø

且

的图象可能为

[image: image1.wmf]{

}

1,2,3,4,5,6,7

U

=

[image: image96.jpg]


8．在平行四边形ABCD中，AC与BD交于点O，E是线段OD的中点，AE的延长线与CD相交于点F若AB=2，
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9．已知函数
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10．如图，正方形ABCD的边长为2，O为AD的中点，射线OP从OA出发，绕着点O顺时针方向旋转至OD，在旋转的过程中，记
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11．如图，点A，B在函数
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二、填空题(本大题共4小题，每小题5分，共20分，把正确答案填在答题卡中的横线上)．

13．命题“
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15．已知
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16．已知定义在R上的函数
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三、解答题(本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)．

17．(本小题满分10分)
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18．(本小题满分12分)

已知命题p：函数
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19．(本小题满分12分)[]
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如图，A、B是海面上两个固定观测站，现位于B点南偏东45°且相距
[image: image76.wmf]56

海里的D处有一艘轮船发出求救信号．此时在A处观测到D位于其北偏东30°处，位于A北偏西30°且与A相距
[image: image77.wmf]203

海里的C点的救援船立即前往营救，其航行速度为30海里／小时，该救援船到达D点需要多长时间?

20．(本小题满分12分)

已知函数
[image: image78.wmf](

)

1

2coscos

32

fxxx

p

æö

=--

ç÷

èø

．

(I)若
[image: image79.wmf]a

是第二象限角，且
[image: image80.wmf](

)

tan2

f

aa

=-

，

求

的值；

(Ⅱ)求函数
[image: image81.wmf](

)

[

]

02

fx

p

在

，

上的单调递增区间．

21．(本小题满分12分)
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